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 PRZEKRÓJ  DYLATACJI  I                  PRZEKRÓJ   DYLATACJI   II 
                                                                             

plastyczna masa uszczelniająca 2 x 2 cm          betonowa ściana                                         sznur propylenowy 24 mm 

 

          taśma uszczelniająca PCV 

 

 

                           siatka zbrojeniowa Φ10 15 

x15 

                  twardy styropian 2 x (8 – 9) cm 

 

 

 

 

PRZEKRÓJ  DYLATACJI  III     
 

 

 

 

 

 

 
Inwestor Urząd Miasta i Gminy Kudowa – Zdrój      ul. Zdrojowa 24,  

57- 350 Kudowa – Zdrój 
 
Obiekt 

 

Remont Stawu Zdrojowego 

w Parku Zdrojowym               

 w  Kudowie - Zdroju 

 
Przekrój poprzeczny 
muru na odcinku        
0–20 m i 150 – 173m 
 

 
X. 2020 

Nr rys.  

              12 

 

 

 

             

                                                                                                                          Pręty wklejane Φ 12 mijankowo co 0,5m 

        

                     Nowa ścian  beton  C30/37, F150 

          
Siatka zbrojeniowa Φ10 15x15 

                                   Przerkrój. I 

 

        Taśma PCV   l = 150cm b =24cm  

         Oczep beton  C30/37, F150              Przerkrój II 

Tama podłużna 

 

 

 

 

 

 

 

         Fundament muru 

Strefa iniekcji 

                                                                                                                                                                    

                     Pręt Φ 12  

                  L= 70 co 30 cm 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ścianka szczelna 

 

 

 

 



 


